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№ 

пункту 
Розділ І Загальні положення 

1 Терміни, які вживаються 

в тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог Закону України «Про публічні 

закупівлі» (далі — Закон) та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості). 

Терміни, які використовуються в цій документації, вживаються у значенні в Законі та 

Особливостях. 

 

У тендерній документації відповідно до частини 3 статті 22 Закону та абзацу 10 

пункту 3 Особливостей також відображені певні додаткові обов'язкові умови), 

встановлення яких передбачено Фінансовою угодою (далі – Фінансова Угода) між 

Україною та Європейським інвестиційним банком щодо реалізації Надзвичайної 

кредитної програми для відновлення України (далі – НКПВУ), реалізованої 

відповідно до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним 

банком, ратифікованої Законом від 22.04.2015 р. № 346-VIII 1 , а які описані у 

Керівних принципах імплементації Програми, схвалених ЄІБ як такі, що 

відповідають Керівництву ЄІБ із закупівель. 

Такі додаткові обов’язкові умови можуть відрізнятися від норм Закону і 

Особливостей, проте підлягають застосування для цього тендеру. 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 Повне найменування Солобковецька сільська рада 

 

2.2 Місцезнаходження 
32162, вул. Грушевського, 2,  с. Солобківці, Хмельницької  області  

2.3 Посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

Уповноважена особа -  Пантело Василь Васильович, 

 начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи 

Солобковецької сільської ради, 

32162, вул. Грушевського, 2,  с. Солобківці, Хмельницької  області  

Тел. 03853-29367, +380677046644. 

solobkivtsiotg@ukr.net, pantelo@ukr.net 

3 Процедура закупівлі відкриті торги з особливостями 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

 

4.1 Назва предмета закупівлі (код ДК 021:2015 : 45000000-7 — Будівельні роботи та поточний ремонт) «Нове 

будівництво Центру безпеки громадян Солобковецької об’єднаної територіальної 

громади Хмельницької області по вул. Грушевського, 5д с. Солобківці 

Хмельницького району (раніше Ярмолинецького району) Хмельницької області (2-

ге коригування)» 

4.2 Опис окремої частини 

(частин) предмета 

закупівлі (лота), щодо якої 

можуть бути подані 

Вимогами даної тендерної документації не передбачено встановлення окремих частин 

предмета закупівлі (лотів). 

 
1 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/346-19#Text  
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тендерні пропозиції 

4.3 Місце та обсяг виконання 

робіт 

Адреса Об’єкту: 32162, вул. Грушевського, 5д,  с. Солобківці, Хмельницький район 

Хмельницької  області 

 

Обсяг робіт визначено у Додатку 3 «Технічне завдання» до тендерної документації. 

4.4 Строк виконання робіт 

 

До 31.12.2024 року, докладно встановлені у Додатках 3 «Технічне завдання». 

 

5 Недискримінація 

учасників 

Вітчизняні та іноземні учасники всіх форм власності та організаційно-правових форм 

беруть участь у процедурах закупівель на рівних умовах.  

 

Відповідно до абзацу другого підпункту 4 п.6¹ Розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону у поєднанні з статтею 6 Закону, особливості щодо локалізації 

виробництва та їх врахування під час оцінки пропозицій, передбачені Законом, НЕ 

застосовуються до закупівель у межах НКПВУ.  

 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України  -  гривня. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент, такий учасник може 

додатково зазначити ціну тендерної пропозиції у Доларах США або ЄВРО. При цьому 

при розкритті тендерних пропозицій ціна такої тендерної пропозиції перераховується у 

гривні за офіційним курсом гривні до Доларів США або ЄВРО, встановленим 

Національним банком України на дату розкриття тендерних пропозицій. 

 

7 Інформація про мову 

(мови), якою (якими) 

повинно бути складено 

тендерні пропозиції 

Мова тендерної пропозиції – українська (пункт 8 частина друга,  Стаття 21 Закону). 

Під час проведення процедур закупівель усі документи, що готуються замовником, 

викладаються українською мовою, а також за рішенням замовника одночасно всі 

документи можуть мати автентичний переклад іншою мовою. 

Визначальним є текст, викладений українською мовою. 

Стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення у вигляді скорочень та 

термінологія, пов’язана з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними або національними стандартами, нормами та 

правилами, викладаються мовою їх загальноприйнятого застосування. 

Уся інформація розміщується в електронній системі закупівель українською мовою, 

крім тих випадків, коли використання букв та символів української мови призводить до 

їх спотворення (зокрема, але не виключно, адреси мережі Інтернет, адреси електронної 

пошти, торговельної марки (знаку для товарів та послуг), загальноприйняті міжнародні 

терміни). Тендерна пропозиція та всі документи, які передбачені вимогами тендерної 

документації та додатками до неї, складаються українською мовою. Документи або копії 

документів (які передбачені вимогами тендерної документації та додатками до неї), які 

надаються Учасником у складі тендерної пропозиції, викладені іншими мовами, повинні 

надаватися разом із їх автентичним перекладом українською мовою. 

Виключення: 

1. Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не передбачені вимогами 

тендерної документації та додатками до неї та які учасник додатково надає на власний 

розсуд, у тому числі якщо такі документи надані іноземною мовою без перекладу. 

2. У випадку надання учасником на підтвердження однієї вимоги кількох документів, 

викладених різними мовами, та за умови, що хоча б один з наданих документів 

відповідає встановленій вимозі, в тому числі щодо мови, замовник не розглядає інший(і) 

документ(и), що учасник надав додатково на підтвердження цієї вимоги, навіть якщо 

інший документ наданий іноземною мовою без перекладу. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19


 

 

8 Інформація про 

прийняття чи 

неприйняття до розгляду 

тендерної пропозиції, 

ціна якої є вищою ніж 

очікувана вартість 

предмета закупівлі, 

визначена замовником в 

оголошенні про 

проведення відкритих 

торгів 

Замовник не приймає до розгляду тендерну пропозицію, ціна якої є вищою ніж 

очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів. 

Оскільки замовник не зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний відсоток 

перевищення, або відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в 

тендерній документації, то замовник відхиляє таку тендерну пропозицію відповідно до 

абзацу четвертого підпункту 2 пункту 44  Особливостей. 

 

9 Перелік додатків 

тендерної документації 

1. Додаток 1 – Форма тендерної (цінової) пропозиції). 

2. Додаток 2 -- Примірний договір про закупівлю робіт (договір підряду) 

3. Додаток 3 -- ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ на закупівлю по предмету закупівлі. 

4. Додаток 3-А – Форма гарантійного листа щодо виконання робіт. 

5. Додаток 4 – Форма довідки, яка містить інформацію про залучення субпідрядних 

організацій до виконання робіт. 

6. Додаток 5 – Форма довідки про наявність Учасника торгів обладнання та матеріально-

технічної бази, необхідних для виконання робіт за предметом закупівлі 

7.  Додаток 6 – Форма довідки про наявність у Учасника працівників відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід. 

8. Додаток 7 – Форма довідки про наявність у Учасника торгів документально 

підтвердженого досвіду виконання аналогічних договорів. 

9. Додаток 8 – ПАКТ ПРО ЗГОДУ ЩОДО ПРОФЕСІЙНОЇ ЧЕСНОСТІ (українською та 

англійською мовами). 

10. Додаток 9 -- ПАКТ ЩОДО ДОТРИМАННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ 

СТАНДАРТІВ (українською та англійською мовами). 

 

Розділ ІІ Порядок внесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо 

тендерної документації  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні до закінчення строку 

подання тендерної пропозиції звернутися через електронну систему закупівель до 

замовника за роз’ясненнями щодо тендерної документації та/або звернутися до 

замовника з вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру. Усі 

звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення порушення автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка 

звернулася до замовника. Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом оприлюднення його в 

електронній системі закупівель. 

 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо змісту тендерної 

документації електронна система закупівель автоматично зупиняє перебіг відкритих 

торгів. 

 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен розмістити роз’яснення 

щодо змісту тендерної документації в електронній системі закупівель з одночасним 

продовженням строку подання тендерних пропозицій не менш як на чотири дні. 

 

2 Внесення змін до 

тендерної документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного 

фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або 

на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960


 

 

внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій 

продовжується замовником в електронній системі закупівель таким чином, щоб з 

моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 

відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 

документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом 

із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, 

що вносяться. Зміни до тендерної документації у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель протягом одного дня з дати прийняття 

рішення про їх внесення. 

Зазначена у цьому пункті  інформація оприлюднюється замовником відповідно до 

статті 10 Закону. 

 

Розділ ІІІ Інструкція з підготовки тендерної пропозиції  

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

Тендерна пропозиція подається відповідно до порядку, визначеного статтею 26 Закону, 

крім положень частин першої, четвертої, шостої та сьомої статті 26 Закону. 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді через електронну систему 

закупівель шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у яких 

зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх встановлення 

замовником),      інформація від учасника процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним критеріям, наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 47 

Особливостей і в тендерній документації; а також завантаження необхідних 

документів, що вимагаються згідно з умовами цієї тендерної документації. 

 

Тендерна пропозиція повинна складатися з: 

1. Документів, що підтверджують повноваження посадової особи або представника 

учасника процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції - у разі, 

якщо учасником є юридична особа, то учасник надає документ, який підтверджує її 

повноваження (наказ про призначення керівника підприємства на посаду або протокол 

рішення власників чи акціонерів про призначення керівника або виписку з протоколу 

засновників про призначення директора, президента, голови правління і т. п. або 

довіреність керівника учасника, яка засвідчує повноваження уповноваженої особи на 

підпис тендерної пропозиції та/або договору про закупівлю, або інше); 

 - у разі, якщо учасником є фізична особа, то учасник надає  копію паспорта (сторінки 1-

2 та сторінки 3-6 за наявності записів, сторінку із зазначенням реєстрації місця 

проживання, для паспорта громадянина України, оформленого у вигляді книжечки, або 

дві сторони для паспорта громадянина України у формі картки, що містить 

безконтактний електронний носій), а якщо підписувати тендерну пропозицію та/або 

договір про закупівлю буде особа, яка була уповноважена фізичною особою учасником,   

необхідно додатково надати нотаріально посвідчену довіреність, яка засвідчує 

повноваження уповноваженої особи на підпис тендерної пропозиції та/або договору про 

закупівлю, а також копію паспорта (сторінки 1-2 та сторінки 3-6 за наявності записів, 

сторінку із зазначенням реєстрації місця проживання, для паспорта громадянина 

України, оформленого у вигляді книжечки, або дві сторони для паспорта громадянина 

України у формі картки, що містить безконтактний електронний носій) такої 

уповноваженої особи. 

2. Статуту або іншого установчого документу в останній редакції. У випадку, якщо 

Учасник діє на підставі модельного статуту необхідно надати рішення про створення 

Учасника. (для юридичних осіб).  

3. Свідоцтва платника ПДВ, витягу з реєстру платників ПДВ  або свідоцтва платника 



 

 

єдиного податку, витягу з реєстру платників єдиного податку (у разі ненадання, хоча б 

одного з документів визначених в цьому пункті, учасник має надати пояснення з 

посиланням на норми діючого законодавства, які містять обґрунтування підстав 

ненадання вказаних документів). 

4. Документів, вказаних в п. 5 розділу ІІІ тендерної документації (крім документів 

передбачених підпунктами 5.6.1 -- 5.6.4. пункту 5 розділу ІІІ тендерної документації, які 

надаватимуться учасником-переможцем). 

5. Заповненої тендерної пропозиції (цінова), оформленої згідно з Додатком 1 завіреної 

підписом уповноваженої особи Учасника та печаткою*. 

 

6. Інформації та сканованих документів про відповідність запропонованої пропозиції 

технічним вимогам, які встановлені в пункті 6 Розділу ІІІ та Додатку 3 до цієї тендерної 

документації. 

7. Документального підтвердження надання забезпечення тендерної пропозиції згідно з 
вимогами п. 2 Розділу ІІІ даної тендерної документації. 
8. Підписаного уповноваженим представником учасника Пакту про згоду щодо 
професійної чесності українською та англійською мовами (Додаток 8). 
9. Підписаного уповноваженим представником учасника Пакту щодо дотримання 
екологічних та соціальних стандартів українською та англійською мовами (Додаток 9).  
 

10. Інші документи ( з урахуванням абзацу першого частини третьої статті 22 

Закону): 

- копії основних ліцензій, кваліфікаційних сертифікатів (якщо передбачене виконання 

видів робіт, пов'язаних із створенням об'єктів архітектури, відповідальні виконавці яких 

проходять професійну атестацію) та/або дозволів на виконання робіт, виданих 

уповноваженим державним органом необхідних для виконання робіт, вказаних в 

технічному завданні, якщо отримання ліцензій та/або дозвільних документів на 

виконання таких робіт передбачено законодавством. Дозвільні документи, 

кваліфікаційні сертифікати та/або ліцензії повинні бути чинними (надається у випадку, 

якщо вказані роботи виконуються безпосередньо учасником). 

- у разі залучення до виконання робіт по проекту стороннього суб'єкта господарювання 

(субпідрядної організації), Учасник надає довідку, за формою згідно додатку 4, з 

переліком субпідрядних організацій, які будуть залучені до виконання робіт з 

обов’язковим наданням копій дозвільних документів, кваліфікаційних сертифікатів 

та/або копій ліцензій таких субпідрядних організацій та їх працівників (з переліком 

робіт) на провадження господарської діяльності, необхідних для виконання робіт до 

яких їх залучають, якщо отримання ліцензій, кваліфікаційних сертифікатів та/або 

дозвільних документів на виконання таких робіт передбачено законодавством (дозвільні 

документи, кваліфікаційні сертифікати та/або ліцензії повинні бути чинними). 

- інші документи, які вимагаються по змісту тендерної документації, зокрема довідку, в 

довільній формі, про особу, яку уповноважено підписувати договір про закупівлю у разі 

перемоги учасника у торгах з обов’язковим наданням у складі своєї пропозиції копії 

документу, який посвідчує особу яку уповноважено підписувати договір про закупівлю. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію. 

 

Документи, що входять до складу тендерної пропозиції (завантажуються при 

поданні) повинні бути скановані і розташовані послідовно один-за-одним, таким 

чином щоб зміст окремого документу не розривався. 

 

 Всі документи, що входять до складу тендерної пропозиції, за можливості, надаються 

в одному файлі, у форматі PDF (Portable Document Format), а за неможливості – 

також файли у форматі з розширенням   «.jpeg.», «.doc.», які забезпечують можливість 



 

 

ознайомлення зі змістом такого документу.. Скановані документи повинні бути 

розбірливим та читабельним. 

 

Документ (документи), які надані у складі тендерної пропозиції, мають бути відкриті 

для загального доступу, тобто не містити паролів. 

 

Тендерна пропозиція повинна бути розміщена на електронному майданчику до 

закінчення строку подання тендерних пропозицій.       

У випадку якщо в змісті цієї тендерної документації вимагається надання копії 

документа, копія такого документу перед скануванням має бути завірена підписом 

уповноваженої особи та печаткою* учасника. 

У разі, якщо у тендерній документації встановлена вимога щодо надання документа, 

який є багатосторінковим, учасник подає у складі тендерної пропозиції такий документ 

у повному обсязі, за виключенням випадків, коли в документації встановлено вимогу 

щодо подання конкретних сторінок такого документа. 

* Вимога про скріплення печаткою не стосується учасників, які здійснюють 

діяльність без печатки згідно з чинним законодавством. 

 

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону під час використання електронної 

системи закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та 

дані створюються та подаються з урахуванням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги". 

Учасники процедури закупівлі подають тендерні пропозиції у формі електронного 

документа чи скан-копій через електронну систему закупівель. Тендерна пропозиція 

учасника має відповідати ряду вимог:  

1) документи мають бути чіткими та розбірливими для читання; 

2) тендерна пропозиція учасника повинна бути підписана  кваліфікованим електронним 

підписом (КЕП) або удосконаленим електронним підписом (УЕП), а саме:  

- КЕП або УЕП службової (посадової) особи учасника процедури закупівлі, що повинен  

містити код ЄДРПОУ саме цієї юридичної особи-учасника, 

або  

- КЕП або УЕП фізичної особи - представника учасника процедури закупівлі за 

довіреністю, дорученням або іншим документом, що уповноважує її. 

3) якщо тендерна пропозиція містить і скановані, і електронні документи, потрібно 

накласти КЕП/УЕП на тендерну пропозицію в цілому та на кожен електронний 

документ окремо. 

Винятки: 

1) якщо електронні документи тендерної пропозиції видано іншою організацією і на них 

уже накладено КЕП/УЕП цієї організації, учаснику не потрібно накладати на нього свій 

КЕП/УЕП. 

Зверніть увагу: документи тендерної пропозиції, які надані не у формі електронного 

документа (без КЕП/УЕП на документі), повинні містити підпис уповноваженої особи 

учасника закупівлі (із зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також 

відбитки печатки учасника (у разі використання) на кожній сторінці такого документа 

(окрім документів, виданих іншими підприємствами / установами / організаціями).  

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи (матеріали та інформацію), 

що подаються у складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої 

особи, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного 

документа через електронну систему закупівель із накладанням електронного підпису, 

що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до 

вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».  

Замовник перевіряє КЕП/УЕП учасника на сайті центрального засвідчувального органу 



 

 

за посиланням https://czo.gov.ua/verify. Під час перевірки КЕП/УЕП повинні 

відображатися: прізвище та ініціали особи, уповноваженої на підписання тендерної 

пропозиції (власника ключа).  

 

     У разі відсутності даної інформації або у разі ненакладення учасником КЕП\УЕП 

відповідно до умов тендерної документації, Замовник згідно пункту 43 Особливостей 

розміщує у строк, який не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення строку 

розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей в електронній системі закупівель. 

 

1.1 Формальні помилки Допускається наявність в тендерних пропозиціях учасників формальних (несуттєвих) 

помилок, що не призводить до відхилення такої пропозиції. 

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням 

тендерної пропозиції та не впливають на зміст пропозиції, а саме - технічні помилки та 

описки. 

Опис та приклади формальних несуттєвих помилок. 

Згідно з наказом Мінекономіки від 15.04.2020 № 710 «Про затвердження Переліку 

формальних помилок» та на виконання пункту 19 частини 2 статті 22 Закону в тендерній 

документації наведено опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок, допущення 

яких учасниками не призведе до відхилення їх тендерних пропозицій у наступній 

редакції: 

«Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов’язані з оформленням 

тендерної пропозиції та не впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме технічні 

помилки та описки.  

Опис формальних помилок*: 

1. Інформація / документ, подана учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, містить помилку (помилки) у частині: 

— вживання великої літери; 

— вживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні; 

— використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої мови; 

— зазначення унікального номера оголошення про проведення конкурентної 

процедури закупівлі, присвоєного електронною системою закупівель та/або унікального 

номера повідомлення про намір укласти договір про закупівлю — помилка в цифрах; 

— застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; 

— написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

—  нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів мають однаковий 

номер, пропущені номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, 

нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час оформлення тексту 

документа / унесення інформації в окремі поля електронної форми тендерної пропозиції 

(у тому числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та / або цифри (цифр), 

переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, немає 

пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі та не призводить до її спотворення та / або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури 

закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним 

замовником у тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не завірена підписом та 

/ або печаткою учасника процедури закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на який 



 

 

посилається учасник процедури закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа в тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, що не містить власноручного підпису уповноваженої особи 

учасника процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) накладено її 

кваліфікований електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, що складений у довільній формі та не містить вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, що є сканованою копією оригіналу документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, який засвідчений підписом уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої учасником 

процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, переклад документа завізований 

перекладачем тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, що містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, 

міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, 

найменування були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний 

документ (документи) був (були) поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, в якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому 

сума, що зазначена прописом, є правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції в форматі, що відрізняється від формату, який вимагається 

замовником у тендерній документації, при цьому такий формат документа забезпечує 

можливість його перегляду. 

Приклади формальних помилок*: 

— «Інформація в довільній формі» замість «Інформація»,  «Лист-пояснення» замість 

«Лист», «довідка» замість «гарантійний лист», «інформація» замість «довідка»;  

—  «м.київ» замість «м.Київ»; 

— «поряд -ок» замість «поря – док»; 

— «ненадається» замість «не надається»»; 

— «______________№_____________» замість «14.08.2020 №320/13/14-01» 

— учасник розмістив (завантажив) документ у форматі «JPG» замість  документа у 

форматі «pdf» (PortableDocumentFormat)». 

*Опис та приклади формальних помилок не є вичерпними та можуть деталізовуватися 

уповноваженою особою під час розгляду тендерних пропозицій учасників. 

 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

1. Вимоги та умови до забезпечення тендерної пропозиції зазначаються відповідно до 

наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 14.12.2020 № 2628 «Про затвердження форми і Вимог до забезпечення тендерної 

пропозиції / пропозиції» і Закону (далі — Вимоги), а саме: 

Гарантія надається за з урахуванням умов, викладених в даному пункті.  

 

Розмір забезпечення тендерної пропозиції: 100 000,00 (сто тисяч гривень 00 копійок) 

грн,  якщо учасник є нерезидентом України, еквівалент у ЄВРО по курсу НБУ на дату 

оформлення забезпечення тендерної пропозиції). 

 

Вид забезпечення тендерної пропозиції: електронна банківська гарантія у форматі 

PDF-файлу  з накладанням КЕП гаранта, яка надається одночасно з поданням 

тендерної пропозиції. Строк дії забезпечення тендерної пропозиції – не менше 90 



 

 

(дев’яносто) календарних днів з дня розкриття тендерної пропозиції, включаючи день 

розкриття тендерної пропозиції. 

 

Реквізити Замовника: Найменування замовника: Солобковецька сільська рада, 32162, 

вул. Грушевського, 2,  с. Солобківці, Хмельницького району Хмельницької  області, код 

ЄДРПОУ 04402729; категорія замовника: орган державної влади, місцевого 

самоврядування або правоохоронний орган, зазначені у пункті 1 частини першої статті 

2 Закону (п.1 ч.4 ст.2 Закону), р/р UA698201720355179029022031911 в Державній 

казначейській службі України, м. Київ. 

 

2. Терміни, зазначені у банківській гарантії, вживаються у значеннях, визначених 

Цивільним кодексом України, Законом України «Про публічні закупівлі», постановою 

Правління Національного банку України від 15 грудня 2004 року № 639 «Про 

затвердження Положення про порядок здійснення банками операцій за гарантіями в 

національній та іноземних валютах» (у редакції постанови Правління Національного 

банку України від 25 січня 2018 року № 5).  

3. У реквізитах гарантії:  

1) щодо повного найменування гаранта зазначається інформація:  

— повне найменування гаранта, його ідентифікаційний код у Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань;  

— код банку (у разі наявності);  

— адреса місцезнаходження; поштова адреса для листування;  

— адреса електронної пошти гаранта, на яку отримуються документи;  

— SWIFT-адреса гаранта;  

2) щодо повного найменування принципала, яким є учасник процедури закупівлі, 

зазначається інформація:  

— повне найменування — для юридичної особи;  

— прізвище, ім'я та по батькові (у разі наявності) — для фізичної особи;  

— ідентифікаційний код у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

— підприємців та громадських формувань — для принципала юридичної особи – 

резидента;  

— реєстраційний номер облікової картки платника податків — для принципала фізичної 

особи — резидента (у разі наявності);  

— серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичної особи, яка через свої релігійні 

переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків) або індивідуальний податковий номер платника податку на додану 

вартість (у разі відсутності паспорта);  

— адреса місцезнаходження;  

3) щодо повного найменування бенефіціара, яким є замовник, зазначається інформація:  

— повне найменування юридичної особи; ідентифікаційний код у Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія**;  

— адреса місцезнаходження;  

4) сума гарантії зазначається цифрами і словами, назва валюти — словами;  

5) у назві валюти, у якій надається гарантія, зазначається валюта, у якій надається 

гарантія, та її цифровий і літерний код відповідно до Класифікатора іноземних валют та 

банківських металів, затвердженого постановою Правління Національного банку 

України від 04 лютого 1998 року № 34;  

6) датою початку строку дії гарантії зазначається дата видачі гарантії або дата набрання 

нею чинності;  

7) зазначається дата закінчення строку дії гарантії;  

8) зазначаються унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури 



 

 

закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, у форматі UA-XXXX-XX-XX-

XXXXXX-X та назва і вебсайт інформаційно-телекомунікаційної системи 

«PROZORRO»;  

9) в інформації щодо тендерної документації зазначаються:  

— дата рішення замовника, яким затверджена тендерна документація;  

— назва предмета закупівлі / частини предмета закупівлі (лота) згідно з оголошенням 

про проведення конкурентної процедури закупівлі;  

10) строк сплати коштів за гарантією зазначається в робочих або банківських днях;  

4. Гарантія та договір, який укладається між гарантом та принципалом, не може містити 

додаткових умов щодо:  

— вимог надання принципалом листів або інших документів (крім випадків надання 

принципалом повідомлення гаранту про настання обставин, за яких строк дії гарантії 

вважається закінченим;  

— вимог надання третіми особами листів або документів, що підтверджують факт 

настання гарантійного випадку;  

— можливості часткової сплати суми гарантії.  

5. Гарантія, яка надається в електронній формі, підписується шляхом накладання 

кваліфікованого(их) електронного(их) підпису(ів) та кваліфікованої електронної 

печатки (у разі наявності), що прирівняні до власноручного підпису(ів) 

уповноваженої(их) особи(іб) гаранта та його печатки відповідно.  

6. Зміни до гарантії можуть бути внесені в порядку, передбаченому законодавством 

України, після чого вони стають невід'ємною частиною цієї гарантії. 

**Під терміном «категорія бенефіціара» мається на увазі категорія замовника 

відповідно до частини 4 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

 

Банківська гарантія повинна бути безвідкличною. 

 

Обов’язок банка сплатити повну суму тендерного забезпечення (гарантована сума) за 

першою письмовою вимогою Замовника (бенефіціара), в якій буде посилання на одну з 

наступних підстав, зазначених у пункті 3 Розділу ІІІ цієї документації. 

 

Банківська гарантія сформульована іншим чином, або яка містить відкладні умови 

набуття нею чинності, вважається такою, що не відповідає вимогам тендерної 

документації. 

 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням аргументації в електронній 

системі закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 1 пункту 44 Особливостей у разі, коли 

учасник процедури закупівлі не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником. 

 

У разі якщо до тендерної документації вносяться зміни, забезпечення тендерної 

пропозиції має враховувати внесені зміни та відповідно містити посилання на дату 

рішення замовника, яким затверджена остання редакція тендерної документації. 

 

3 Умови повернення чи 

неповернення 

забезпечення тендерної 

пропозиції 

Забезпечення тендерної пропозиції повертається учаснику протягом п’яти банківських 

днів з дня настання підстави для повернення забезпечення тендерної пропозиції в разі: 

 

закінчення строку дії забезпечення тендерної пропозиції, зазначеного в тендерній 

документації; 

 

укладення договору про закупівлю з учасником, що став переможцем тендеру; 

 



 

 

відкликання тендерної пропозиції до закінчення строку її подання; 

 

закінчення процедури закупівлі в разі не укладення договору про закупівлю з жодним з 

учасників, які подали тендерні пропозиції. 

 

Забезпечення тендерної пропозиції не повертається у разі: 

відкликання тендерної пропозиції учасником після закінчення строку її подання, але до 

того, як сплив строк, протягом якого тендерні пропозиції вважаються дійсними; 

непідписання договору про закупівлю учасником, який став переможцем тендеру; 

ненадання переможцем процедури закупівлі у строк, визначений частиною шостою 

статті 17 (пунктом 47  Особливостей – під час їх застосування) Закону, документів, що 

підтверджують відсутність підстав, установлених статтею 17 Закону (пунктом 47  

Особливостей – під час їх застосування);. 

ненадання переможцем процедури закупівлі забезпечення виконання договору про 

закупівлю після отримання повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, 

якщо надання такого забезпечення передбачено тендерною документацією. 

За зверненням учасника, яким було надано забезпечення тендерної пропозиції, 

замовник повідомляє установу, що видала такому учаснику гарантію, про настання 

підстави для повернення забезпечення тендерної пропозиції протягом п’яти днів з дня 

настання однієї з підстав повернення забезпечення тендерної пропозиції 

 

4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 (дев'яносто ) днів із дати 

кінцевого строку подання тендерних пропозицій.  

До закінчення зазначеного строку замовник має право вимагати від учасників 

процедури закупівлі продовження строку дії тендерних пропозицій.  

Учасник процедури закупівлі має право:  

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого ним забезпечення тендерної 

пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним тендерної пропозиції і 

наданого забезпечення тендерної пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право з власної ініціативи 

продовжити строк дії своєї тендерної пропозиції, повідомивши про це замовникові через 

електронну систему закупівель. 

 

5 Кваліфікаційні критерії 

до учасників відповідно 

до статті 16 Закону та 

підстави, встановлені 

статтею 17 Закону 

(пунктом 47 Особливостей 

– під час їх застосування) 

Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати документи щодо підтвердження 

відповідності кваліфікаційним критеріям та відсутності підстав для відмови в участі у 

процедурі закупівлі, в тому числі: 

 

5.1. наявність обладнання та матеріально-технічної бази: 

5.1.1. Довідка за формою Додатку 5 цієї документації, яка містить інформацію про 

основні типи обладнання, автотранспорт, будівельні машини і механізми учасника (із 

зазначенням марок, або типів, або моделей, кількості одиниць, власне  чи залучене), 

необхідні  для виконання замовлення, що є предметом закупівлі згідно Додатку 3 цієї 

документації.  

Учасник може для підтвердження своєї відповідності такому критерію залучити 

потужності інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців. 

На підтвердження наявності в учасника офісу, складу або виробничої бази, залученої 

матеріально-технічної бази та технологій Учасник надає актуальні/діючі договори 

оренди/послуг/лізингу тощо, з усіма додатками, що є невід’ємними частинами такого 

договору. 

На підтвердження обладнання, матеріально-технічної бази/технологій, Учасник надає 

свідоцтво про реєстрацію обладнання, матеріально-технічної бази та технологій на 



 

 

кожну зазначену в переліку одиницю, документи про придбання або оборотно-сальдову 

відомість, актуальні/діючі договори оренди/послуг/лізингу тощо, з усіма додатками, що 

є невід’ємними частинами такого договору. підписану уповноваженою особою 

Учасника, про те, що останні знаходяться на балансі підприємства Учасника. 

На підтвердження наявності транспортних засобів в пропозиції надати документ, що 

підтверджує право власності (свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу на ім’я 

учасника) та/або оренди та/або право користування. У разі надання документу щодо 

оренди або права користування, обов’язково додати документ, що підтверджує право 

власності орендодавця (свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу). 

 

Відповідність поданої пропозиції за цим критерієм підтверджується наданням у 

складі пропозиції коректно оформленої довідки згідно Додатку 5 (та сканами 

підтвердних документів – які вимагаються даним пунктом) . 

 

5.2. Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та 

досвід: 

5.2.1. Довідка за формою Додатку 6 цієї документації, яка містить інформацію про 

наявність у учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання 

та досвід, з зазначенням посади, досвіду роботи в цілому (років), освіти і 

спеціальності/кваліфікації працівників.  

Учасник може для підтвердження своєї відповідності цьому критерію залучити 

потужності інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців. 

На підтвердження наявності в Учасника працівників відповідної кваліфікації у складі 

тендерної пропозиції надаються копії документів (наказ про призначення/ 

переведення/суміщення/сумісництво на посади та/або трудові угоди та/або цивільно-

правові угоди тощо), які підтверджують наявність в учасника трудових/цивільно-

правових відносин із працівниками. 

Обов’язкова наявність в Учасника інженера проектно-кошторисних робіт та/або 

інженера кошторисника в частині кошторисної документації. На підтвердження надати 

копію кваліфікаційного сертифікату. 

 Копію диплому про вищу/неповну вищу освіту головного інженера. 

Обов’язкова наявність в Учасника інженера з охорони праці (або співробітника на 

якого покладені подібні обов’язки) з документальним підтвердженням відповідного 

навчання. 

 

Відповідність поданої пропозиції за цим критерієм підтверджується наданням у 

складі пропозиції коректно оформленої довідки згідно Додатку 6 (та сканами 

підтвердних документів) . 

 

5.3. Наявність документально підтвердженого відповідного досвіду виконання 

аналогічних договорів: 

5.3.1. Інформаційну довідку про виконання аналогічних договорів згідно Додатку 7 цієї 

документації. 

5.3.2. Завірені копії підтверджуючих документів, а саме: аналогічних договорів з 

додатковими угодами та актів виконаних робіт на всю суму договору). У випадку 

коли сума актів виконаних робіт не відповідає вказаній вартості договору – надати 

пояснення.  

5.3.3. Оригінали листів-відгуків від контрагентів, зазначених в довідці про виконання 

аналогічних договорів, з зазначенням інформації про належне виконання договору, з 

додаванням підтверджуючих документів про прийняття в експлуатацію закінчених 

будівництвом об’єктів. 

 



 

 

Відповідний досвід роботи: не менше 2 виконаних аналогічних договорів протягом 

останніх 4 років (без урахування періоду дії воєнного стану, тобто за період 2018-

2021 роки) із вартістю кожного договору не менше 30% від очікуваної вартості 

закупівлі. 

 

Відповідність поданої пропозиції за цим критерієм підтверджується наданням у складі 

пропозиції коректно оформленої довідки згідно Додатку 7 та сканами підтвердних 

документів, зазначених у підпунктах 5.3.2-.5.3.3. 

 

5.4. Наявність фінансової спроможності (у разі, якщо учасник торгів є юридична чи 

фізична  особа, яка відповідно до норм чинного законодавства не  складає  документи, 

зазначені у цьому підпункті, такий учасник подає у складі пропозиції копії тих 

документів, які є документами фінансової звітності для нього): 

5.4.1. Копії балансу Учасника (форма № 1) за  чотири попередні календарні роки *. 

*Для суб’єктів малого підприємництва – копії фінансового звіту Учасника-суб’єкта 

малого підприємництва (форма № 1-м) за  чотири попередні календарні роки. 

5.4.2. Для Учасників торгів – юридичних осіб — копії звіту про фінансові результати 

Учасника (форма № 2) за  чотири попередні календарні роки.* 

*Для суб’єктів малого підприємництва – копії фінансового звіту Учасника-суб’єкта 

малого підприємництва (форма № 2-м) за  чотири попередні календарні роки. 

5.4.3. Копія звіту про рух грошових коштів за  чотири попередні календарні роки, 

завірену печаткою учасника та підписом уповноваженої посадової особи учасника. 

 

Фінансова спроможність учасника закупівлі є такою, що відповідає критерію, за умови 

якщо мінімальний розмір середньорічного доходу (середнє арифметичне значення 

річних оборотів) за останні 4 календарні роки (без урахування періоду дії воєнного 

стану, тобто за період 2018-2021 роки) повинен становити не менше ніж 30% 

очікуваної вартості предмета закупівлі. 

 

Під річним оборотом розуміються загальні надходження протягом року відповідно до 

звіту про рух грошових коштів. 

 

5.5. документи, що підтверджують відсутність підстав для відмови в участі у 

процедурі закупівлі, які надаються при поданні тендерної пропозиції: 

5.5.1.Інформація про відсутність підстав, визначених у частині 1 статті 17 Закону 

(пунктом 47  Особливостей – під час їх застосування) надається учасниками відповідно 

до вимог, зазначених у відповідних електронних полях електронної системи закупівель 

та в порядку визначеному електронною системою закупівель шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час 

подання тендерної пропозиції.  

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів 

господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків 

вартості договору про закупівлю -- учасником надається  гарантійний лист за формою 

відповідно до додатку № 4 цієї тендерної документації. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної 

пропозиції в електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених в абзаці першому пункту 47  Особливостей 

(зазначається під час застосування Особливостей).. 

*У разі подання тендерної пропозиції об’єднанням учасників -- підтвердження 

відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі, встановленими 

статтею 17 Закону (пунктом 47  Особливостей – під час їх застосування),, подається 

по кожному з учасників, які входять у склад об’єднання, окремо. 



 

 

 

5.5.2. Відповідно до ч.2 ст.17 Закону (абзацу 14 пункту 47 Особливостей – під час їх 

застосування) Замовник може відхилити тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли учасник процедури закупівлі 

не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним договором про закупівлю із тим 

самим замовником, що призвело до застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх застосування, з наданням 

документального підтвердження застосування до такого учасника санкції (рішення суду 

або факт добровільної сплати штрафу, або відшкодування збитків). Учасник процедури 

закупівлі, що перебуває у вищезазначених обставинах, може надати підтвердження 

вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відхилення тендерної пропозиції учасника. Для цього учасник (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає таке 

підтвердження достатнім, тендерна пропозиція такого учасника може бути не відхилена.  

У зв’язку із відсутністю технічної реалізації в електронній системі закупівель 

(електронних полях) можливості підтвердити учасником відсутність підстави, 

передбаченої ч. 2 ст. 17 Закону (абзацом 14 пункту 47  Особливостей – під час їх 

застосування),, учасник під час подання тендерної пропозиції зобов’язаний шляхом 

самостійного декларування (окремою довідкою в довільній формі, наданою у складі 

тендерної пропозиції,    підтвердити відсутність підстави, передбаченої ч. 2 ст. 17 

Закону ( 47  Особливостей – під час їх застосування). 

 

 5.5.3. Відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону з урахуванням 

абзацу 10 пункту 3 Особливостей та Фінансової Угоди для закупівель за НКПВУ, 

учаснику буде відмовлено в участі у тендері та його пропозиція відхилена, якщо 

учасником НЕ буде надано у складі пропозиції інформації про відсутність наступних 

підстав, а саме: 

-- Довідки в довільній формі про те, що службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію та/або уповноважена на підписання 

договору про закупівлю, фізична особа-кінцевий бенефіціарний власник юридичної 

особи-учасника процедури закупівлі ( у тому числі фізична особа кінцевого 

бенефіціарного власника засновника такої юридичної особи, якщо засновник – інша 

юридична особа) – НЕ була засуджена за державну зраду або колабораційну 

діяльність за законами України та  судимість за такі кримінальні правопорушення з 

фізичної особи не знято або не погашено у встановленому законом порядку. 

-- Довідки в довільній формі, що учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи – учасника 

процедури закупівлі  НЕ є особою, до якої застосовано санкцію у виді заборони на 

здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України 

"Про санкції", крім випадку, коли активи такої особи в установленому законодавством 

порядку передані в управління АРМА, а також до такої особи НЕ застосовані чинні 

санкції будь-якою з таких організацій: 

-- Довідка в довільній формі про те, що розмір середньорічного отриманого доходу 

(середнє арифметичне значення річних оборотів коштів) учасника процедури закупівлі 

за останні 2 календарні роки (без врахування періоду військового стану) становить 

менше ніж 50 % від початкової вартості договорів, укладених цим учасником в рамках 

НКПВУ та які не завершені на день подання пропозиції такого учасника. 

Якщо учасник не був виконавцем (підрядником) за договорами, укладеними в рамках 

НКПВУ – інформація про це зазначається у довідці в довільній формі.  

 

5.5.4. Учасник також повинен надати Витяг ЄДРПОУ/Виписку ЄДРПОУ, передбачена 



 

 

пунктом 9 частини другої статті 9 Закону України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань", або інші 

документи згідно чинного законодавства, підтверджуючі зазначену інформацію  (крім 

випадків, коли учасником є фізична особа-підприємець або учасником є 

нерезидентом). 

 

5.6. Документи, які повинен подати замовнику переможець процедури закупівлі: 

5.6.1. Довідка, що містить відомості про те, що керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, НЕ було притягнуто 

згідно із законом до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією. 

 

Зазначений документ переможець може отримати за посиланням в мережі Інтернет: 

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/ 

 

Інформація про притягнення згідно із законом до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією фізичної 

особи, яка є переможцем процедури закупівлі, перевіряється додатково замовником в 

електронній системі закупівель самостійно, шляхом перегляду інформації, що 

автоматично формується в електронній системі закупівель в результаті автоматичного 

обміну інформацією електронної системи закупівель з Єдиним державним реєстром 

осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення. 

 

5.6.2. Довідка, що містить в собі відомості про те що, керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, НЕ було засуджено: 

 -- за кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане 

з хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом порядку,  

-- за державну зраду або колабораційну діяльність за законами України та  судимість за 

такі кримінальні правопорушення з фізичної особи не знято або не погашено у 

встановленому законом порядку. 

5.6.3 Довідка, що містить в собі відомості про те що, керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, НЕ було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення правопорушення, пов’язаного з використанням дитячої 

праці чи будь-якими формами торгівлі людьми 

5.6.4 Довідка в довільній формі, яка містить інформацію про те, що: а) між переможцем 

та замовником раніше не було укладено договорів, б)  або про те, що переможець 

процедури закупівлі виконав свої зобов’язання за раніше укладеним із замовником 

договором про закупівлю -- відповідно, підстав, що призвели б до його дострокового 

розірвання і до застосування санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків, 

не було, в) або довідка з інформацією про те, що він надав підтвердження вжиття 

заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави 

для відмови в участі у процедурі закупівлі. 

 

     Довідки, зазначені у підпунктах 5.6.2-5.6.3, надаються у формі Витягу (повний) з 

інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та наявності судимості». Витяг надається щодо особи 

(осіб) зазначених у цьому підпункті та має бути виданий не більше ніж за 30 

календарних днів  до дня його подання Замовнику. 

Витяг про відсутність судимості можна отримати онлайн, скориставшись 

сервісом Порталу ДІЯ: https://diia.gov.ua/services/vityag-pro-nesudimist  

 

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
https://diia.gov.ua/services/vityag-pro-nesudimist


 

 

5.7. Переможець торгів у строк, що не перевищує чотирьох днів  з дати оприлюднення 

в електронній системі закупівель  повідомлення про намір укласти договір, повинен 

надати замовнику документи передбачені підпунктами 5.6.1.-5.6.4. пункту 5 розділу ІІІ 

тендерної документації.  

Скановані по порядку в одному файлі (у форматі PDF (Portable Document Format) 

документи, вказані в попередньому п.5.6, надаються шляхом прикріплення файлу на 

електронний майданчик. Сканований документ повинен бути розбірливим та 

читабельним.  

Учасники торгів – нерезиденти для виконання вимог, щодо надання документів, 

передбачених пунктом 1 розділу ІІІ тендерної документації, подають у складі своєї 

пропозиції документи, передбачені законодавством країн, де вони зареєстровані. Такі 

документи надаються разом із завіреним у встановленому порядку перекладом. 

 

На підставі частини 15 статті 29 Закону (пункту  42  Особливостей – під час їх 

застосування),, Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої 

учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до 

їх компетенції. У разі отримання достовірної інформації про його невідповідність 

вимогам кваліфікаційних критеріїв відповідно до статті 16 Закону та Тендерної 

документації, наявність підстав, зазначених у частині першій статті 17 Закону (пунктом 

47  Особливостей – під час їх застосування), або факту зазначення у тендерній 

пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що є суттєвою при визначенні 

результатів процедури закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого 

учасника. 

 

* Вимога про скріплення печаткою не стосується учасників, які здійснюють діяльність 

без печатки згідно з чинним законодавством. 

6 Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозицій 

документальне підтвердження відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, 

якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником 

у Додатку 3 до цієї тендерної документації. 

 

Інформація про відповідність запропонованої пропозиції технічним вимогам, 

встановленим замовником у Додатку 3 до цієї тендерної документації, повинна 

бути підтверджена наступними документами, поданими і підписаними у складі 

тендерної пропозиції: 

- договірною ціною; 

-  зведеним кошторисним  розрахунком; 

-   пояснювальною запискою; 

- локальними кошторисами (мають бути складені відповідно до технічного завдання з 

урахуванням  технологічного процесу); 

- підсумковою відомістю ресурсів; 

- проектом календарного графіку виконання робіт  

 

Інформація про відповідність запропонованої учасником пропозиції технічним 

вимогам, встановленим замовником у Додатку 3 до цієї тендерної документації, має 

бути розрахована у програмному комплексі АВК, або у програмному комплексі, 

який взаємодіє з ним в частині передачі кошторисної документації та розрахунків. 

  

Тендерна пропозиція, що не відповідає Технічним вимогам, викладеним у Додатку 3 

(зокрема містить НЕ всі види робіт або НЕ повний їх обсяг, НЕ всі матеріально- 

технічні ресурси згідно з переліком наведеним у Додатку 3), буде відхилена на підставі 

абзацу 2 підпункту 2 пункту 44 Особливостей, а саме тендерна пропозиція не 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print1454579589256715#n295


 

 

відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації, крім невідповідності в інформації та/або документах, що може 

бути усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей. 

 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля. В підтвердження застосування заходів із 

захисту довкілля учасник має надати в складі пропозиції гарантійний лист про 

застосування заходів із захисту довкілля згідно форми у додатку 3-А цієї 

документації. На підтвердження екологічних заходів Учасник  надає актуальні/діючі 

договори послуг на поховання ТБВ тощо, з усіма додатками, що є невід’ємними 

частинами такого договору. 

 

Учасник повинен розуміти, що у випадку зазначення у Додатку 3 конкретної марки чи 

виробника або конкретного процесу, що характеризує продукт чи послугу певного 

суб’єкта господарювання, чи торгову марку, патент, тип або конкретне місце 

походження чи спосіб виробництва– необхідно розуміти зазначене, як можливість 

використання еквіваленту. 

Посилання Замовником у Додатку 3 на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію джерела його походження або виробника може бути  необхідним 

відповідно до проекту будівництва, що пройшов державну експертизу. 

 

7 Інформація про 

субпідрядника (у випадку 

закупівлі робіт) 

У разі закупівлі робіт учасник зазначає в тендерній пропозиції повне найменування та 

місцезнаходження щодо кожного суб’єкта господарювання, якого учасник планує 

залучати як субпідрядника до виконання робіт у обсязі не менше ніж 20 відсотків від 

вартості договору про закупівлю, а також інші субпідрядні організації, які він планує 

залучити до виконання робіт. Інформація про субпідрядників надається у відповідності 

з Додатком 4 до цієї тендерної документації. 

 

8 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

Учасник має право внести зміни або відкликати свою тендерну пропозицію до 

закінчення строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі 

зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції враховуються в разі, якщо їх 

отримано електронною системою закупівель до закінчення строку подання тендерних 

пропозицій. 

Розділ ІV Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 
Кінцевий строк подання тендерних пропозицій:  до  20.00 год. 20.12.2023. 

 

Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до реєстру. 

Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає повідомлення 

учаснику про отримання його пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Тендерні пропозиції, отримані електронною системою закупівель після закінчення 

строку подання, не приймаються та автоматично повертаються учасникам, які їх 

подали. 

 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій  визначаються в електронній системі 

закупівель згідно вимог законодавства, застосованого на час оголошення торгів. 

 

Розділ V Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки 

тендерної пропозиції із 

Відкриті торги проводяться із застосуванням електронного аукціону відповідно до 

пункту 35 Особливостей4.2.1. Для проведення відкритих торгів із застосуванням 

електронного аукціону повинно бути подано не менше двох тендерних пропозицій.  



 

 

зазначенням питомої 

ваги критерію 

Електронний аукціон проводиться електронною системою закупівель відповідно до 

статті 30 Закону. 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час проведення електронного 

аукціону визначаються електронною системою закупівель автоматично в день 

оприлюднення замовником оголошення про проведення відкритих торгів в електронній 

системі закупівель.. 

До початку проведення електронного аукціону в електронній системі закупівель 

автоматично розкривається інформація про ціну та перелік усіх цін тендерних 

пропозицій, розташованих у порядку від найнижчої до найвищої ціни без зазначення 

найменувань та інформації про учасників. 

Електронний аукціон полягає в повторювальному процесі пониження цін або 

приведених цін, що проводиться у три етапи в інтерактивному режимі реального часу. 

Приведені ціни визначаються з урахуванням значень інших критеріїв оцінки за 

математичною формулою, визначеною в методиці оцінки. 

Для проведення електронного аукціону ціни/ всіх тендерних пропозицій 

розташовуються в електронній системі закупівель у порядку від найвищої до найнижчої 

без зазначення найменувань учасників. Стартовою ціною визначається найвища ціна. 

Перед початком кожного наступного етапу аукціону визначається нова стартова ціна за 

результатами попереднього етапу аукціону. 

Якщо учасники подали тендерні пропозиції з однаковим значенням ціни, першим в 

електронному аукціоні пониження ціни буде здійснювати учасник, який подав свою 

тендерну пропозицію пізніше, ніж інші учасники з аналогічним значенням ціни 

тендерної пропозиції. 

Учасник може протягом одного етапу аукціону один раз понизити ціну своєї пропозиції 

не менше ніж на один попередньої ціни. Розмір мінімального кроку пониження ціни під 

час електронного аукціону складає – 0.5 відсотка від очікуваної вартості закупівлі. 

Електронна система закупівель автоматично розраховує аномально низькі 

ціни/приведені ціни тендерних пропозицій на всіх етапах електронного аукціону та 

інформує про це учасника процедури закупівлі та замовника. 

Відомості про розмір мінімального кроку пониження ціни або приведеної ціни під час 

електронного аукціону зазначаються у відсотках або грошових одиницях.  

Протягом кожного етапу електронного аукціону всім учасникам забезпечується доступ 

до аукціону, зокрема до інформації про позицію їхніх цін або приведених цін в 

електронній системі закупівель у списку від найвищої до найнижчої на кожному етапі 

проведення аукціону та інформації про кількість учасників на поточному етапі 

електронного аукціону без зазначення їхніх найменувань. 

Після оцінки тендерних пропозицій замовник розглядає на відповідність вимогам 

тендерної документації тендерну пропозицію, яка визначена найбільш економічно 

вигідною. 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна система закупівель після 

закінчення строку для подання тендерних пропозицій, визначених замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, розкриває всю інформацію, зазначену в 

тендерній пропозиції, крім інформації, визначеної пунктом 40 цих особливостей, не 

проводить оцінку такої тендерної пропозиції та визначає таку тендерну пропозицію 

найбільш економічно вигідною.  

Протокол розкриття тендерних пропозицій формується та оприлюднюється відповідно 

до частин третьої та четвертої статті 28 Закону. 

Замовник розглядає таку тендерну пропозицію відповідно до вимог статті 29 Закону 

(положення частин другої, п’ятої - дев’ятої, одинадцятої, дванадцятої, чотирнадцятої, 

шістнадцятої, абзаців другого і третього частини п’ятнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 43 цих особливостей. Замовник 

розглядає найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію учасника процедури 



 

 

закупівлі відповідно до цього пункту щодо її відповідності вимогам тендерної 

документації. Якщо замовником встановлені інші, крім ціни, критерії оцінки відповідно 

до методики оцінки, після закінчення строку для подання тендерних пропозицій, 

визначеного замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, в електронній 

системі закупівель автоматично визначаються показники інших критеріїв оцінки та 

приведена ціна, після чого розкривається інформація про приведену ціну. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність переможця процедури 

закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв, підставам, установленим  пунктом 47 

Особливостей, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 

інформації, що є суттєвою під час визначення результатів відкритих торгів, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника процедури закупівлі. 

У разі відхилення тендерної пропозиції відповідно до п.5 Розділу V цієї тендерної 

документації, яка за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, 

замовник розглядає наступну тендерну пропозицію у списку тендерних пропозицій, 

розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з найкращої, яка вважається в 

такому випадку найбільш економічно вигідною, у порядку та строки, визначені цією 

тендерною документацією.  

 

Критерії оцінки тендерних пропозицій: 

 

– ціна з ПДВ* (питома вага цінового критерію – 100 %).  

Оцінка тендерних пропозицій  проводиться з урахування розміру податку на додану 

вартість* 

* Учасники які не є платниками ПДВ, подають тендерну пропозицію  без ПДВ. 

 

При цьому, Учасник заповнюючи форму документу «Тендерна пропозиція (цінова)» 

згідно Додатку 1 до тендерної документації, має зазначити, зокрема, розмір ПДВ, якщо 

учасник є платником ПДВ. 

Ціна, запропонована учасником, повинна враховувати всі затрати, пов’язані з предметом 

закупівлі (сплата податків, обов’язкових платежів, страхування, витрати пов’язані з 

отриманням необхідних дозволів та ліцензій тощо, умови поставки), відповідно до умов 

цієї документації.  

 

2 Обґрунтування 

аномально низької 

тендерної пропозиції 

Учасник, який надав найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію, що є 

аномально низькою, повинен надати протягом одного робочого дня з дня визначення 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в довільній формі 

щодо цін або вартості відповідних робіт чи тендерної пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну пропозицію, якщо учасник не 

надав належного обґрунтування зазначеної в ній ціни або вартості, та відхиляє 

аномально низьку тендерну пропозицію в разі ненадходження такого обґрунтування 

протягом строку, визначеного вище.  

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції може містити інформацію про: 

досягнення економії завдяки застосованому технологічному процесу виробництва 

товарів, порядку надання послуг чи технології будівництва; 

 

сприятливі умови, за яких учасник процедури закупівлі може поставити товари, надати 

послуги чи виконати роботи, зокрема спеціальну цінову пропозицію (знижку) учасника 

процедури закупівлі; 

 

отримання учасником процедури закупівлі державної допомоги згідно із 

законодавством. 

 



 

 

3 Виправлення 

невідповідностей в 

інформації та/або 

документах 

Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

виявлено невідповідності в інформації та/або документах, що подані учасником 

процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, який не може бути меншим ніж два 

робочі дні до закінчення строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей в електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що подані учасником процедури 

закупівлі у складі тендерній пропозиції та/або подання яких вимагається тендерною 

документацією, розуміється у тому числі відсутність у складі тендерної пропозиції 

інформації та/або документів, подання яких передбачається тендерною документацією 

(крім випадків відсутності забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке забезпечення 

вимагалося замовником, та/або інформації (та/або документів) про технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі, що пропонується учасником процедури в його 

тендерній пропозиції). Невідповідністю в інформації та/або документах, які надаються 

учасником процедури закупівлі на виконання вимог технічної специфікації до предмета 

закупівлі, вважаються помилки, виправлення яких не призводить до зміни предмета 

закупівлі, запропонованого учасником процедури закупівлі у складі його тендерної 

пропозиції, найменування товару, марки, моделі тощо. 

Учасник процедури закупівлі виправляє невідповідності в інформації та/або 

документах, що подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені замовником 

після розкриття тендерних пропозицій, шляхом завантаження через електронну 

систему закупівель уточнених або нових документів в електронній системі 

закупівель, протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в електронній 

системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей.  

 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж учасника процедури закупівлі 

більше ніж один раз повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в 

інформації та/або документах, що подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, крім випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу 

оскарження. 

 

4 Інша інформація Інші умови тендерної документації: 

1. Учасник бере на себе всі витрати, пов’язані з підготовкою та подачею своєї тендерної 

пропозиції (у тому числі витрати щодо тендерного забезпечення), а Замовник не 

відповідає та не несе зобов’язань щодо цих витрат, незалежно від характеру проведення 

та результатів розгляду тендерної пропозиції, за виключенням випадків, передбачених 

чинним законодавством України. 

2. Учасники відповідають за зміст своїх тендерних пропозицій та повинні 

дотримуватись норм чинного законодавства України. 

3. У разі якщо учасник або переможець не повинен складати або відповідно до норм 

чинного законодавства (в тому числі у разі подання тендерної пропозиції учасником-

нерезидентом / переможцем-нерезидентом відповідно до норм законодавства країни 

реєстрації) не зобов’язаний складати якийсь зі вказаних в положеннях документації 

документ, накладати електронний підпис,  то він надає лист-роз’яснення в довільній 

формі, у якому зазначає законодавчі підстави ненадання відповідних документів або 

копію/ї роз'яснення/нь державних органів або ненакладення електронного підпису. 

4. Документи, що не передбачені законодавством для учасників — юридичних, 

фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб — підприємців, не подаються ними у складі 

тендерної пропозиції. 

5. Відсутність документів, що не передбачені законодавством для учасників — 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб — підприємців, у складі 

тендерної пропозиції не може бути підставою для її відхилення замовником. 



 

 

6. Факт подання тендерної пропозиції учасником — фізичною особою чи фізичною 

особою — підприємцем, яка є суб’єктом персональних даних, вважається безумовною 

згодою суб’єкта персональних даних щодо обробки її персональних даних у зв’язку з 

участю в процедурі закупівлі, відповідно до абзацу 4 статті 2 Закону України «Про 

захист персональних даних» від 01.06.2010 № 2297-VI. 

В усіх інших випадках факт подання тендерної пропозиції учасником – юридичною 

особою, що є розпорядником персональних даних, вважається підтвердженням 

наявності у неї права на обробку персональних даних, а також надання такого права 

замовнику як одержувачу зазначених персональних даних від імені суб’єкта 

(володільця). Таким чином, відповідальність за неправомірну передачу замовнику 

персональних даних, а також їх обробку несе виключно учасник процедури закупівлі, 

що подав тендерну пропозицію. 

7. Документи, видані державними органами, повинні відповідати вимогам нормативних 

актів, відповідно до яких такі документи видані. 

8. Учасник, який подав тендерну пропозицію, вважається таким, що згодний з проєктом 

договору про закупівлю, викладеним у Додатку 3 до цієї тендерної документації, та 

буде дотримуватися умов своєї тендерної пропозиції протягом строку, встановленого в 

п. 4 Розділу ІІІ до цієї тендерної документації. 

9. Якщо вимога в тендерній документації встановлена декілька разів, 

учасник/переможець може подати необхідний документ  або інформацію один раз. 

10. Учасники при поданні тендерної пропозиції повинні враховувати норми 

(врахуванням вважається факт подання письмового підтвердження дотримання 

цих норм): 

—    постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення захисту національних 

інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації» від 03.03.2022 № 187, оскільки замовник не може виконувати 

зобов’язання, кредиторами за якими є Російська Федерація або особи, пов’язані з 

країною-агресором, що визначені підпунктом 1 пункту 1 цієї Постанови; 

—    постанови Кабінету Міністрів України «Про застосування заборони ввезення 

товарів з Російської Федерації» від 09.04.2022 № 426, оскільки цією постановою 

заборонено ввезення на митну територію України в митному режимі імпорту товарів з 

Російської Федерації; 

—    Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на 

тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014 № 1207-VII.. 

А також враховувати, що в Україні замовникам забороняється здійснювати публічні 

закупівлі товарів, робіт і послуг у громадян Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(крім тих, що проживають на території України на законних підставах); юридичних 

осіб, утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; юридичних осіб, утворених та зареєстрованих 

відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі 

— активи), якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на території України на 

законних підставах), або юридичних осіб, утворених та зареєстрованих відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, крім випадків коли активи в 

установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству 

з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та 

інших злочинів. 

 

5 Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням аргументації в електронній 

системі закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 



 

 

підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 Особливостей; 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з абзацом 

першим пункту 42 Особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних пропозицій 

невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у складі своєї тендерної 

пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі (його найменування, марку, модель тощо) 

під час виправлення виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 годин з 

моменту розміщення замовником в електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної пропозиції протягом строку, 

визначеного абзацом першим частини чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом дев’ятим 

пункту 37 Особливостей; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може бути визначена як конфіденційна 

відповідно до вимог пункту 40 Особливостей; 

є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах); юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; 

юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що 

має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі — активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(крім того, що проживає на території України на законних підставах), або юридичною 

особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, крім випадків коли активи в установленому 

законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів; або пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для ремонту та 

обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р.  № 1178 “Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (Офіційний 

вісник України, 2022 р., № 84, ст. 5176); 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації, крім невідповідності в інформації та/або документах, що може 

бути усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 43 Особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, визначену 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній 

документації не зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 

вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний відсоток перевищення 

або відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в тендерній 

документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації відповідно до абзацу 

першого частини третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n131


 

 

відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації або укладення договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, документи, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому 

пункту 47 Особливостей; 

не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, якщо таке забезпечення 

вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення результатів процедури 

закупівлі, яку замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 Особливостей. 

 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із зазначенням аргументації в 

електронній системі закупівель у разі, коли: 

1)  учасник процедури закупівлі надав неналежне обґрунтування щодо ціни або вартості 

відповідних товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю із тим самим замовником, що призвело до застосування 

санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального підтвердження застосування до такого 

учасника санкції (рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, або 

відшкодування збитків). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі підстави такого 

відхилення (з посиланням на відповідні положення Особливостей (Закону) та умови 

тендерної документації, яким така тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, 

із зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), протягом одного дня з дати 

ухвалення рішення оприлюднюється в електронній системі закупівель та автоматично 

надсилається учаснику процедури закупівлі / переможцю процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, через електронну систему закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна пропозиція якого відхилена, вважає 

недостатньою аргументацію, зазначену в повідомленні, такий учасник може звернутися 

до замовника з вимогою надати додаткову інформацію про причини невідповідності 

його пропозиції умовам тендерної документації, зокрема технічній специфікації, та/або 

його невідповідності кваліфікаційним критеріям, а замовник зобов’язаний надати йому 

відповідь з такою інформацією не пізніш як через чотири дні з дати надходження 

такого звернення через електронну систему закупівель, але до моменту оприлюднення 

договору про закупівлю в електронній системі закупівель відповідно до статті 10 

Закону. 

 

Розділ VI Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником 

торгів чи визнання їх 

такими, що не відбулися 

Відповідно до пункту 50  Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії обставин непереборної 

сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного робочого дня з дати 

прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі закупівель підстави 

прийняття такого рішення. 

 

Відповідно до пункту 51 Особливостей відкриті торги автоматично відміняються 

електронною системою закупівель у разі: 



 

 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо була подана одна тендерна 

пропозиція, яка відхилена замовником) згідно з Особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з Особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом одного робочого дня з дати 

настання підстав для відміни відкритих торгів, визначених цим пунктом, 

оприлюднюється інформація про відміну відкритих торгів. 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично надсилається всім учасникам 

процедури закупівлі електронною системою закупівель в день її оприлюднення. 

 

2 Строк укладання 

договору  

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, якого визнано переможцем 

торгів, протягом строку дії його пропозиції не пізніше ніж через 15 днів з дня 

прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації та пропозиції учасника-переможця. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника договір про закупівлю не 

може бути укладено раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладення договору може бути 

продовжений до 60 днів.  

У разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення в електронній 

системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю перебіг 

строку для укладання договору про закупівлю зупиняється. 

Для підтвердження правомочності на укладення договору про закупівлю Учасник 

повинен надати у складі своєї тендерної пропозиції окрему довідку, в довільній 

формі, про особу, яку уповноважено підписувати договір про закупівлю у разі 

перемоги учасника у торгах з обов’язковим наданням у складі своєї пропозиції 

копії документу, який посвідчує особу яку уповноважено підписувати договір про 

закупівлю. 

 

3 Проект договору про 

закупівлю  

Договір про закупівлю повинен відповідати проекту договору, зазначеному в Додатку 

2 до тендерної документації.  

Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен 

надати інформацію про право підписання договору про закупівлю. 

 

У випадку ненадання переможцем інформації про право підписання договору про 

закупівлю переможець вважається таким, що відмовився від підписання договору про 

закупівлю відповідно до вимог тендерної документації або укладення договору про 

закупівлю та підлягає відхиленню на підставі абзацу 2 підпункту 3  пункту 44  

Особливостей. 

 

4 Істотні умови, що 

обов’язково 

включаються до договору 

про закупівлю 

Договір про закупівлю укладається в письмовій формі, відповідно до норм Цивільного 

кодексу України та Господарського кодексу України з урахуванням положень статті 41 

Закону, крім частин другої – п’ятої, сьомої-дев’ятої статті 41 Закону, та  Особливостей. 

Договір про закупівлю, що укладається між резидентами України, повинен бути 

викладений виключно українською мовою. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. 

Істотними умовами договору про закупівлю є предмет (найменування, кількість, якість), 

ціна та строк дії договору. Інші умови договору про закупівлю істотними не є та можуть 

змінюватися відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів. 

Істотні умови договору не можуть змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань Сторонами у повному обсязі, крім випадків передбачених законодавством. 



 

 

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

1) коли замовник уклав договір про закупівлю з порушенням вимог, визначених 

пунктом 5 Особливостей; 

2) укладення договору про закупівлю з порушенням вимог пункту 18 Особливостей; 

3) укладення договору про закупівлю в період оскарження відкритих торгів відповідно 

до статті 18 Закону та Особливостей; 

4) укладення договору з порушенням строків, передбачених абзацами третім та 

четвертим пункту 49  Особливостей, крім випадків зупинення перебігу строків у зв’язку 

з розглядом скарги органом оскарження відповідно до статті 18 Закону з урахуванням 

Особливостей; 

5) коли назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником не відповідає товарам, роботам чи послугам, що фактично закуплені 

замовником. 

 

5 Додаткові істотні умови 

договорів про закупівлю 

за Надзвичайною 

кредитною програмою 

для відновлення України 

(НКПВУ) 

Додатковою істотною умовою договорів про закупівлю за НКПВУ є додаткові 

підстави для його припинення у разі настання під час виконання договору будь-якої з 

наступних обставин: 

1) виконавець договору та/або кінцевий бенефіціарний власник виконавця-юридичної 

особи став особою, до якої застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України "Про санкції", а 

також до такої особи застосовані чинні санкції будь-якою з таких організацій: 

(a) Організація Об’єднаних Націй та будь-яка установа чи особа, яка належним чином 

призначена, уповноважена або уповноважена Організацією Об’єднаних Націй 

запроваджувати, керувати, впроваджувати та/або застосовувати санкції; 

(b) Європейський Союз та будь-яке агентство чи особа, яка належним чином 

призначена, уповноважена чи уповноважена Європейським Союзом вводити, 

адмініструвати, впроваджувати та/або застосовувати санкції; 

(c) Управління контролю за іноземними активами Міністерства фінансів США (OFAC), 

Державний департамент США та/або Міністерство торгівлі Сполучених Штатів. 

2) наявність висновку органу Держаудитслужби про результати моніторингу процедури 

закупівлі, яким вказано про необхідність припинення (розірвання) відповідного 

договору, та такий висновок не був оскаржений та/або скасований в судовому порядку. 

3) наявність доказів, підтверджених у суді, щодо порушення договірних зобов’язань 

виконавцем згідно Пакту про згоду щодо професійної чесності. 

 

6 Дії замовника при 

відмові переможця торгів 

підписати договір про 

закупівлю 

У разі відмови переможця закупівлі від підписання договору про закупівлю відповідно 

до вимог тендерної документації, неукладення договору про закупівлю з вини учасника 

або ненадання замовнику підписаного договору у строк, визначений цим Законом, або 

ненадання переможцем процедури закупівлі документів, що підтверджують відсутність 

підстав, установлених пунктом 47  Особливостей, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію, визначає переможця серед інших учасників, строк дії тендерної 

пропозиції яких ще не минув та приймає рішення про намір укласти договір про 

закупівлю у порядку та на умовах, визначених Законом. 

 

7 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Замовник вимагає від учасника-переможця  внесення ним не пізніше дати укладення 

договору про закупівлю забезпечення виконання такого договору. 

Вид забезпечення виконання договору про закупівлю – банківська гарантія. 

 

Розмір забезпечення має складати 5 % вартості договору. 

 

Банківська гарантія повинна діяти протягом всього строку дії договору про закупівлю. 



 

 

Банківська гарантія має відповідати нормам статті 200 Господарського кодексу України, 

статті 560 Цивільного кодексу України, вимогам постанови Правління НБУ від 

15.12.2004 № 639 «Про затвердження Положення про порядок здійснення банками 

операцій за гарантіями в національній та іноземних валютах». 

Реквізити Замовника: Найменування замовника: Солобковецька сільська рада, 32162, 

вул. Грушевського, 2,  с. Солобківці, Хмельницького району Хмельницької  області, код 

ЄДРПОУ 04402729; категорія замовника: орган державної влади, місцевого 

самоврядування або правоохоронний орган, зазначені у пункті 1 частини першої статті 

2 Закону (п.1 ч.4 ст.2 Закону), р/р UA698201720355179029022031911 в Державній 

казначейській службі України, м. Київ. 

До банківської гарантії додаються копії банківських документів; документ, що 

підтверджує повноваження особи, яка підписала гарантію (витяг із Статуту, довіреність, 

тощо), завірені банком. 

Банк, яким видана гарантія, за офіційними даними НБУ повинен бути платоспроможним 

та не знаходитись в стадії ліквідації. 

У разі якщо Переможець є нерезидентом, він може надати забезпечення виконання 

договору про закупівлю у національній валюті країни Замовника — гривні  на 5% від 

вартості договору в еквіваленті, що перерахована на дату оформлення банківської 

гарантії за офіційним курсом Національного банку. 
 

Замовник повертає забезпечення виконання договору про закупівлю: 

1) після виконання переможцем процедури закупівлі договору про закупівлю; 

2) за рішенням суду щодо повернення забезпечення договору у випадку визнання 

результатів процедури закупівлі недійсними або договору про закупівлю нікчемним; 

3) у випадках, передбачених статтею 21 Особливостей; 

4) згідно з умовами, зазначеними в договорі про закупівлю, але не пізніше ніж протягом 

п’яти банківських днів з дня настання зазначених обставин. 

Усі витрати пов’язані з наданням забезпечення виконання договору про закупівлю 

здійснюються за рахунок коштів Переможця. 

 

Кошти, що надійшли як забезпечення виконання договору (у разі якщо вони не 

повертаються), підлягають перерахуванню до відповідного бюджету на рахунок                         

р/р UA698201720355179029022031911 в Державній казначейській службі України,                      

м. Київ 

 


